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Шановний пане Андрію!

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

(далі – Мінреінтеграції), в межах компетенції, опрацювало Ваш запит на доступ до 

публічної інформації від 20.05.2022 та повідомляє.

Для забезпечення громадян України, які проживають на тимчасово окупован
их територіях України, можливістю користуватися послугами українського телефон
ного зв’язку через сервіс «віртуальний номер», Мінреінтеграції підписано 

Меморандуми про співпрацю у сфері надання послуги «Віртуальний номер» мешка
нцям тимчасово окупованих територій України (далі – Меморандуми) з ТОВ «Лай
фселл» та ТОВ «Інтернаціональні телекомунікації», які мають технічну можливість 

надання зазначеної послуги. 

Повідомляємо, що метою Меморандуму є консолідація зусиль Сторін для впр
овадження послуги «Віртуальний номер», що передбачає можливість прийому та з
дійснення голосових та відеодзвінків, отримання та відправлення SMS-повідомлень 

без наявності фізичної SIM-карти, для мешканців тимчасово окупованих територій.

Предметом зазначеного Меморандуму є координація зусиль та спільна діяль
ність Сторін задля досягнення мети Меморандуму, що здійснюється шляхом підгот
овки та реалізації спільних заходів та проектів.

З огляду на мету та предмет Меморандуму, Сторонами були вжиті заходи 

щодо проведення спільної інформаційно-комунікаційної кампанії, зокрема, серед 

громадян України, які проживають на тимчасово окупованих територіях України, 
стосовно можливості підключення до послуги «Віртуальний номер» від ТОВ «Лай
фселл» та ТОВ «Інтернаціональні телекомунікації». 



З детальною інформацією (покроковою інструкцією) щодо підключення посл
уги «Віртуальний номер» від ТОВ «Лайфселл» та ТОВ «Інтернаціональні телекому
нікації» можна ознайомитись за посиланням: 
https://www.minre.gov.ua/news/minreintegraciyi-uklalo-memorandumy-z-dvoma-

operatoramy-mobilnogo-zvyazku-shchodo-virtualnogo

Додатково повідомляємо, що даний лист Мінреінтеграції несе виключно інфо
рмаційний характер.
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